



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SORIA**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

Detectado error en el anuncio para la licitación del contrato de: “Fabricación, suministro y colocación sobre el terreno de materiales para la ampliación del GR-86, desde Sta. María de Huerta hasta Cueva de Ágreda”, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 121, de fecha 24 de octubre de 2012,

Donde dice:

“2.- Objeto del contrato:

a) Tipo: Servicios”

Debe decir:

“2.- Objeto del contrato:

a) Tipo: Suministro”

El plazo de presentación de ofertas no queda interrumpido por el presente anuncio de corrección de errores.

Soria, 24 de octubre de 2012.– El Presidente, Antonio Pardo Capilla.

2449

BOPSO-124-31102012